

# 才栽好一个多月灌木就死了一路

市民:怪天太旱还是怪浇水太少?



工人拔掉枯死的灌木,堆在绿化带里 现代快报见习记者 马晶晶 摄

快报讯(见习记者 赵凤娟)中央门立交桥到新庄立交桥之间的龙蟠路上,新栽不久的绿化灌木大片大片地死亡。昨日,工人把旱死的灌木拔下来,在绿化带里堆起了一座座“小山”。

一个多月前,家住中央门附近的焦先生看到市政工人在龙蟠路绿化带上栽种灌木。这种灌木叶子小小的,绿绿的,约半米来高。但是之后的一个多月时间里,却很少见到工人来给它们浇水。最近,焦先生发现部分灌木叶子开始变得焦黄,一碰就碎。从中央门立交桥到新庄立交桥,长约3公里的路段上,灌木都发生了大面积焦黄。

昨日,过往市民看到不少绿化工人在绿化带上拔树。那些叶片焦黄的灌

木被拔下来,很快就摞起一座“小山”,每隔10多米就能见到这样的“小山”,都由几十株到上百株焦黄的小树组成。

焦先生说,很久都没怎么下过雨,这些灌木多是旱死的。绿化带内泥土都已经龟裂,小树被拔下来后,留下的小坑也都是干巴巴的。附近环卫工说,浇水车一般都是在晚上来,浇水后路面比较脏,第二天就比较难扫。不过,这种情况仅仅出现了两三次。

据了解,这些灌木是由南京市市政设施综合养护管理处负责建设,目前还负有养护责任。绿化带建设时花了多少钱?究竟是什么原因导致灌木大面积枯死?昨日,该部门表示将尽快调查并给市民一个满意的答复。